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IIncsMeHHbIl IK3aMeH 10 MaTeMaTHke B 7 /M Kiacc

Pemnte ypaBHeHue:
4-2(x+3)=4(x-5)

Brruucnure Beipaxenue: 1 + 11
143
Haiinure 3Hauenne y npu x=3:
y=-(1-x-0G51+x.

Haiinute BCe qucia, rnmpu ACJICHUHU KOTOPBIX Ha 7 B YaCTHOM MOJIYUHUTCH TO K€ YUCIIO, YTO
1 B OCTaTKeE.

Packpoiite ckOOKH U YIIPOCTUTE BBIpAKEHUE:
5 1 2
—(42x—1=-y|—54(=x—-1
g (120 -157) =54 (5x-157)

Haiinure HaubonpIIMil 00U JEIUTEND IJISI YACET:
a. 386 u464;
b. 24u1ll2.

Anuk, bops u Bacs cobupanu rpu6sl. bopst codpan rpu6os Ha 20% 6osbiie, yeM AJHK,

HO Ha 20% wmenbIe, yeMm Bacs. Ha ckonbko mpouenTos Oonbiie Anuka codpan rpubos
Bacsa?

Kakyto 4acTh 11e710r0 COCTaBIISET CICAYIOIIas 4acTh:
a. 450 rpaMM OT TOHHBI,
b. 50 cexynn ot yaca;
C. 3 M OT MeTpa.

Ji1st TOro, YTOOB! MOCTPOUTH (PYHIAMEHT JJIS IIKOJIBL, HY)HO 3a0uTh 300 cBaii.
Marmmuna-cBae3abuBatenb padoraet 20 gHEH B MecsIl ¢ 9 yTpa 0 6 Bedepa ¢ 4aCOBBIM
nepepsIBOM Ha 00e/ U 3a0MBaeT 1Mo OJIHOM cBae 3a Kaxkaele qBa yaca. CBau HavyaIu
3abuBath 1 mapTta. byner nu pyHIaMEeHT MIKOJIBI TOTOB K JieTy? Eciu HeT, CKOJbKO CBaii
octaHetcst 3a0uTh? Ha ckonbko pabounx AHEH HYKHO OyAeT MOJIKIIOYUTH BTOPYIO
TaKyIO e MalluHY, YTOObI YCIIEeTh cAeNaTh PyHIaMEHT K JIeTy?

Mawma ncnexsia npssMoyrosbHbli mupor pazmMepom 50 cM * 80 cM u ckazana, 4To nmupora
xBaTUT Ha 20 yenoBek. CbiH Baneuka permmi nornpoOoBaTh MUPOT U OTpe3all cede OAHUM
OPSMBIM Pa3pe3oM KyCOK MUPUHON B 20 CAHTUMETPOB BI0JIb KOPOTKOW CTOPOHBI
nupora. 3areM Jouka MaHeuka penmia monpoooBaTs MUPOT U TAKKE OJHUM MPSIMBIM
pa3pe3oM oTpesana Kycok mupuHoi 10 cM, HO yxe BJIOJb IJTMHHOM CTOPOHBI TUPOTa.
[Torom nouka TaHeuka pemuiia, YTO KBaApaTHbIE MUPOTU KpacuBee NPSMOYTOJIbHBIX, U
oTpe3alia KyCOK BIOJIb OJTHOW U3 CTOPOH TaK, YTOOBI OCTABIIMICS KyCOK UMeN popMy
KkBajpata. Ha cKoJIbKO 4eI0BEeK XBaTUT OCTaTKa MUPOra, €CJIM MaMa He U3MEHHUT CBOETO
MHEHHUs 0 pa3mepe nopuuii? Kto u3 nereit nmomyuus camblii 00IbIION KycoK?

Ecnn Aus uaér B mKkoury memkom, a o0paTHO eleT Ha aBToOyce, TO BCETO Ha JOPOTY OHA
tpatut 1,5 4. Ecnu ke oHa ezet Ha aBTOOYCe B 00a KOHIIA, TO BECh ITyTh y HEE¢ 3aHUMaET
30 muH. CKOJIbKO BpEMEHU OTPATUT AHS Ha JOPOT'Y, €CJIH U B IIKOJIY U U3 ILKOJIbI OHA
OyZleT UATH TIEIIKOM?



